
Requesting	a	Tutor	
Fall	2010	–	Spring	2016	
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How	did	you	learn	about	the	peer	tutoring	program?	(Please	check	all	that	apply)

CTLE	website CTLE	mailing Print	publication(s) RoyalNews Classmate(s) Faculty
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When	did	you	learn	about	the	peer-tutoring	program?
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Is	this	the	first	semester	you	applied	for	a	peer	tutor?

No

Yes
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How	many	peer	tutors/subject	matters	did	you	apply	for?
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How	long	did	it	take	to	have	a	peer	tutor	assigned?

More	than	4	weeks
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Do	you	plan	to	apply	for	a	peer	tutor	in	a	future	semester?

Other

Not	applicable

No

Yes
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Level	of	satisfaction	with	the	online	application	form

Vey	Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very	Dissatisfied
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Level	of	satisfaction	with	the	time	it	took	to	have	a	peer	tutor	assigned

Vey	Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very	Dissatisfied
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Level	of	satisfaction	with	the	information	received	from	the	CTLE	office	regarding	your	
application	status	while	a	peer	tutor	was	being	assigned

Very	Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very	Dissatisfied
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Level	of	satisfaction	with	the	information	received	from	the	CTLE	office	regarding	your	
application	status	after	a	peer	tutor	had	been	assigned

Vey	Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very	Dissatisfied
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Level	of	satisfaction	with	the	overall	process	of	being	assigned	a	peer	tutor

Vey	Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Very	Dissatisfied


